Ciné-club YDA en partenariat avec le MCFV et les Cahiers du Nem
Vendredi 29 novembre 2024, de 19:00 à 21:00
Médiathèque Jean-Pierre Melville, 79 rue Nationale, Paris 75013, M° Olympiades.

Un court-métrage Hanoi - Warszawa
de la réalisatrice polonaise Katarzyna Klimkiewicz, 2009, 30’, vostf. Prix spécial du jury Festival du film polonais Gdynia 2009, Prix du court-métrage European Film Academy 2010.
Une jeune fille de Hanoi entre clandestinement en Pologne pour  rejoindre son fiancé et commencer une nouvelle vie. Le voyage se révèle être celui des humiliations et de la violence. Arrivée à Varsovie, elle apprend que son ami, lui aussi sans papiers, vient d’être arrêté…

Un débat autour des Migrants vietnamiens d’aujourd’hui
Les statistiques britanniques de mars 2024 révèlent que les immigrants vietnamiens constituent désormais la première nationalité des clandestins à traverser la Manche. Cela évoque le drame d'octobre 2019 où 39 Vietnamiens trouvèrent la mort, asphyxiés dans un camion frigorifique, ainsi que le film récent Viet and Nam de Truong Minh Quy qui traite du désir d’émigration d’un travailleur vietnamien. 

Avec les interventions de Louis Raymond (Les Cahiers du Nem), Nguyen Ngoc Giao (Dien Dan-Forum), Tran Hai Hac (ciné-club YDA), Simeng Wang (chargée de recherche au CNRS).  

Entrée libre. Médiathèque Jean-Pierre Melville : https://www.paris.fr/evenements/projection-rencontre-les-migrants-vietnamiens-aujourd-hui-70171
Contact YDA: cineclub.yda@gmail.com 
Facebook: https://www.facebook.com/groups/401027901568234












Câu lạc bộ YDA cùng với hội MCFV và Les Cahiers du Nem tổ chức
thứ sáu 29 tháng 11 năm 2024 lúc 19:00 đến 21:00
tại Médiathèque Jean-Pierre Melville, 79 rue Nationale, Paris 75013, M° Olympiades.


Chiếu phim Hanoi - Warszawa
của nữ đạo diễn Ba Lan Katarzyna Klimkiewicz,  sản xuất năm 2009, 30 phút, nói tiếng Việt và Ba Lan, phụ đề tiếng Anh và Pháp. Giải đặc biệt ban giám khảo Liên hoan phim Ba Lan Gdynia 2009, Giải phim ngắn European Film Academy 2010.
Cuộc hành trình hãi hùng, đầy nhục nhã của cô gái Hà Nội vượt biên vào Ba Lan để đoàn tụ với người yêu. Tới Warszawa, cô được tin người yêu - cũng là nhập cư bất hợp pháp - vừa mới bị bắt…

Thảo luận về người Việt Nam di dân hôm nay.
Thống kê nước Anh cho biết trong ba tháng đầu năm 2024, Việt Nam trở thành quốc tịch có người vượt biên đông nhất qua biển Manche. Nó gợi nhớ thảm trạng tháng 10 năm 2019 khi 39 người Việt Nam chết ngợp trong xe đông lạnh, cũng như bộ phim truyện Viet and Nam của Trương Minh Quý mà nhân vật chính công nhân mỏ than chuẩn bị vượt biển.

Với sự hiện diện của Louis Raymond (Les Cahiers du Nem), Nguyễn Ngọc Giao (Diễn Đàn-Forum), Trần Hải Hạc (câu lạc bộ YDA), Simeng Wang (trung tâm nghiên cứu CNRS).  

Vào cửa tự do. Médiathèque Jean-Pierre Melville : https://www.paris.fr/evenements/projection-rencontre-les-migrants-vietnamiens-aujourd-hui-70171

Liên hệ YDA: cineclub.yda@gmail.com 
Facebook: https://www.facebook.com/groups/401027901568234




